



Serviço Público Federal – Ministério da Educação  
**Universidade Federal de Uberlândia**  
Pró-Reitoria de Recursos Humanos  
Diretoria de Provedimento, Acompanhamento e Administração de Carreira  
Divisão de Apoio ao Docente

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

O Pró - Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas contribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada pela Portaria R nº. 1.046 de 12 de dezembro de 2008, publicada no DOU em 16 de dezembro de 2008, **retifica** o Edital nº040/2009, referente ao concurso público para docente na Escola Técnica de Saúde, publicado no DOU, em 26 de maio de 2009, na seção 3, página 46 e no site da Universidade Federal de Uberlândia **www.ufu.br**, cujos editais de retificação foram publicados no D.O.U respectivamente em 27 de maio de 2009, na seção 3, página 60 e em 04 de junho de 2009, seção 3, página 73, da seguinte forma:

**Onde se lê:**

“Área V: Meio Ambiente/Saúde. Nº de vagas: 02. Qualificação mínima exigida: Bacharelado e Licenciatura em Geografia ou em Ciências Biológicas.”

**Leia-se:**

**Área V: Meio Ambiente/Saúde. Nº de vagas: 02. Qualificação mínima exigida: Licenciatura em Geografia ou em Ciências Biológicas.**

Uberlândia, 16 de junho de 2009.

**Sinésio Gomide Júnior**